Hapdderypa 20: Ag mepdcovpe og £vo KAT®G mo cvvleto TpdfAnua, ™ dddoon
TOV AKOVCTIKOV KOPATOV péca o€ €va aéplo. To medio Tov omoiov ™ Aaykpoviiovi
mokvotTo Bo Kataokevdoovpe gival 1 HeTATOMION g (X,1) e&artiag Tov NYOL AT oL
péon 0éon evog pikpod Oykov tov agpiov. No Aowmdv €va mopdoetypa €vog
dtavuopotikoy mediov. Oa Bewproovpe OTL 1 TLKVOTNTA TOL OEPioL dlYWS T
dwataporyn mov TpokaAel o Myog tvar p, Kot mieon tov aepiov By .
[Tpopavmdg N TukvOTNTO KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV aepiov Oa fvar
I /2 1 =\ 2
ev 2p(§) —2p0(§)
o€ TPAOTN TPOCEYYIOT ®G TPOG TIG UETAPOAEC TOL Tediov (0 OPOC TOV TEPLEYEL
datapayEs TS TuKvVOTNTOS 0o TN PEoT TG T Bewpeitan apeAntéog). H mokvotnta
NG OLVOUIKNG EVEPYELG OEV Efvat TOGO
0pOaALOPaVIG. INa va mv
Kataockevdacovpe o Bewpricovpe TG
TO 0£PLO CLUTEPIPEPETAL GOV EAATIPLO
o€ TOKVOON 1 opaiwon avtov, Kot Ha
TPOSTOONGOVE VO VITOAOYIGOVUE. TN
otafepd tov ghatnpiov owtov. ‘Eoctm
V, o 0yxog evog aepiov KAelopévou oe

doyeio to omolo kpatiEton o€ micon F, .

Av  Oesopficovpe OTL  OTOLOONTOTE

petafoAn ocvpPaivet ce avtd  glva
1 7

adwpatikn’, T0TE

d(PV')=0= (dPYV! =Py (dV)= dP = - ’;/0 dv.
0
To aéplo ovumeprpépeTon g eAatiplo mov Otav mEleTal Kotd dx = d % 0oKel
. _ , ’ _ F _ _de r , ’
dovaun F = —kdx, dnhaon micon dP A /92 . Am6 1M ovykplon v 600
TEALELTAIWV GYEGEMV TPOKVTTEL OTL 1] GKANPATNTO TOV AT piov-aepiov ivat
L _hS
VO

Topa TAéov givor €0KOAO Vo YPAWOLE TNV TUKVOTNTO TNG OLVOLUKNG EVEPYELNS TOV
aepiov.
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H Aayxpaviiovi Aoutdv mokvotnta yio ‘CO aépto gival

e=1po( ) —m§-E).

"' H vndBeon avt givon omapoitnTn yio T HEAET TOV NYNTIKGOV KVPATOV apol dmag pmopel va, Seitet
KOVELG G PLGIOAOYIKEG GUVONKEG 1] TOYVTNTO TOL NYNTIKOV KOUATOG TNV OO0 KATOANYEL KOVELG glvat
TOAD pEYOADTEPN amd TNV TOoyLTNTO dtddoong ¢ Oepuodtnrog péoca oto aéplo (to aéplo dev
nporafaivel va kpatn et oe otabepn Bepuokpacia). O Nevtwvag odnyndnke oe Aabog vroroyioud g
TayOTNTag S1000MG TOL YOV TaPAPAETOVTAG EGPAALEVA TN Bedpnon

avTy.



Kot maA1, og avtd 10 mopdoetypa, n eElowon Euler-Lagrange oonyel o o Kopatikn

gEiowon pe toydmTa Stddoong (v ToydTNTA TOL {XOV) U’ = ﬂ% :
0

E_wVF-E)-o0.
Oo pumopovoe kaveic va dogt akOun mo Kabopd TNV KLUATIKY QUOT TG TOPATAVED
eElowong av dpdcel pe Tov Tehectn) avdderta and aplotepd oty e&icwon avty, Kot
ovopdoetl to véo PBabumto meodio -V-E=0 (to o dev givan timote dAAO amd TNV
mocooTtaio avénon g TukvotnTag 6€ KAOe onueio Tov aepiov kébe ypovikn otryun).
To medio avtd ™G TLKVOTNTOS IKavVOTOlEl TNV £Elcmon):

G -u*Vio=0.



